



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL ARGHEȘ**  
**COMUNA LUNCA CORBULUI**

---

**PROCES VERBAL**  
**încheiat astăzi, 12 mai 2021, în ședința publică ordinară**  
**a Consiliului local al Comunei Lunca Corbului**

În conformitate cu prevederile art. 138 alin.(13) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și sub incidența Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, prin Dispoziția primarului nr. 37 din 06.05.2021 au fost convocați consilierii locali pentru ședința ordinară a Consiliului Local Lunca Corbului.

Secretarul general al comunei, Burcea Luminița, face apelul nominal al consilierilor. La ședință participă 11 consilieri, din totalul de 11, precum și primarul localității, dl. Drăgan Gheorghe.

Nu participă reprezentanți mass-media sau cetățeni.

Președintele de ședință, arată că ședința de astăzi poate să înceapă și declară deschise lucrările ședinței. Deasemenea, președintele de ședință face cunoscută Ordinea de zi, care o supune spre aprobare, aprobându-se în unanimitate de voturi.

Secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul – verbal al ședinței anterioare. Se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 2** al ordinii de zi și anume : Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, prezentat de către d-na secretar general.

Doamna secretar solicită propuneri privind alegerea președintelui de ședință. Doamna Din Doina se autopropune ca președinte de ședință pentru perioada lunilor mai, iunie, iulie 2021.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.20/12.05.2021, în unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 3** al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ din comuna Lunca Corbului, județul Argeș, pentru anul școlar 2020-2021, prezentat de către d-na secretar, ca urmare a avizului conform al Inspectoratului Școlar Județean Argeș.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.21/12.05.2021, în unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 4** al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României și al contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, urmare a raportului întocmit de către d-na secretar.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.22/12.05.2021, în unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 5** al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a ștatului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Lunca Corbului, județul Argeș, pentru anul 2021, pe care îl prezintă doamna secretar. D-na secretar prezintă toate funcțiile publice și contractuale, toate posturile ocupate și vacante.

Nefiind discuții, se supune spre aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.23/12.05.2021, în unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 6** al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind mandatarea primarului localității Lunca Corbului de a vota în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Argeș, retragerea Comunei Vlădești și primirea în Asociație a Comunei Bogați, Comunei Budeasa, Comunei Coșești și Comunei Oarja, prezentat de către doamna secretar.

Nefiind discuții, se supune spre aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.24/12.05.2021, în unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 7** al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de exercitare a dreptului de acces al furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică sau privată a comunei Lunca Corbului, județul Argeș. Se prezintă Regulamentul referitor la stabilirea condițiilor de exercitare a dreptului de acces pe proprietatea publică sau privată a comunei Lunca Corbului, în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora, precum și măsurile privind construirea de rețele de comunicații electronice în subteran. Deasemenea, face cunoscută lista tarifelor maxime care pot fi percepute pentru exercitarea dreptului de acces pe, în sau sub imobilele proprietatea publică, conform Deciziei ANCOM 997/2018.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.25/12.05.2021, în unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 8** al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind stabilirea și sancționarea faptelor, care constituie contravenții în domeniul edilitar-gospodărești, a ordinii și igienei publice, a întreținerii terenurilor și curților, a prevenirii incendiilor, precum și a protecției mediului în Comuna Lunca Corbului, județul Argeș. D-na secretar arată că este necesar a se adopta un Regulament privind măsuri edilitar-gospodărești, administrarea fondului locativ public și privat și alte măsuri pentru asigurarea ordinii și curățeniei în comuna Lunca Corbului, județul Argeș. Se prezintă acest Regulament.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.26/12.05.2021, în unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 9** al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului burselor acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din comuna Lunca Corbului, județul Argeș, în anul 2020-2021. D-na secretar spune că acest lucru este necesar urmare adresei Instituției Prefectului - Județul Argeș, cu posibilitatea ca aceste sume să fie cuprinse în bugetul local al Comunei Lunca Corbului pentru anul 2021 la o eventuală rectificare de buget local. Numărul burselor școlare propuse de către Școală este în număr de 63, iar cuantumul bursei să fie de 100 lei/elev.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.27/12.05.2021, în unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 10** al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind actualizarea Unității de Sprijin a comunei Lunca Cobului, județul Argeș, pentru prevenirea și combaterea bolilor transmisibile ale animalelor, prezentat de către d-na secretar.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.28/12.05.2021, în unanimitate de voturi.

D-ul (a) președinte declară închise lucrările ședinței.

Ședința s-a încheiat la orele 14,00.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință ,  
Din Doina**

**Secretar general ,  
Burcea Luminița**